
ATA Nº. 16/2019 

 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR 
DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 22 DE AGOSTO DE 2019. 
 

No dia vinte e dois de agosto de dois mil e dezenove, às dez horas e trinta 

minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores 

do Município de Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato 

Grosso do Sul, foi realizada a reunião extraordinária do Conselho Curador, tendo 

como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: a) Deliberação sobre a 

re-ratificação da Resolução 002/2019 – Conselho Curador, em face da 

ilegalidade apontada; b) Deliberação sobre a expedição de ofícios aos Sindicatos 

para apresentação de seus estatutos devidamente registrados em cartório de 

registro de Pessoa Jurídicas e no Ministério do Trabalho em face da observância 

da unicidade sindical e o princípio da isonomia; c) Deliberação sobre expedição 

de ofício aos sindicatos para que apresentem a ata de eleição de suas diretorias; 

d) Deliberação sobre convocação dos aposentados no “V Encontro dos 

Servidores Aposentados do PreviD – Arraiá dos Aposentados”, que ocorrerá no 

dia 30 de agosto de 2019, para assembleia e escolha dos novos membros dos 

conselhos Curador e Fiscal para o próximo triênio, via Diário Oficial do Município, 

ante a exiguidade do tempo para convocação via correios. Estavam presentes 

os seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Irene 

Quaresma Azevedo Viana, Antonio Justino Galvão Neto, Solange Tumelero, 

Solange Silva de Melo, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Osnice Lopes 

Coelho, Márcia Adriana Fokura, Ana Rose Vieira, Maria Gomes Takahachi, 

Blavett da Rocha Fucks, Eva Sales da Costa e João Lúcio Cristaldo. Os 

Conselheiros José Vieira Filho, Hélio do Nascimento, Acácio Kobus Júnior e 

Solange Ribeiro Costa justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o 

Presidente do Conselho Curador, senhor José dos Santos da Silva, após 

constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e 

abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos Conselheiros Presentes. 

Mediante a solicitação dos presentes, foram colocadas em votação as seguintes 

propostas: 1) a) Revogação dos itens IV do § 1º e §2º do art. 3 da Resolução 

02/2019/Conselho Curador, face à ilegalidade em confronto com a LCM 

108/2006; b) Chamar em assembleia todos os aposentados via D.O.M., para 

comparecerem ao PreviD e elegerem seus representantes para o Conselho 

Curador e Fiscal; c) dar prazo para apresentação dos documentos àqueles 

eleitos; Ou 2) a) Manter a Resolução 02/2019/Conselho Curador sem alterações. 

Posto em votação, os Conselheiros Titulares Solange Silva de Melo, Osnice 

Lopes Coelho e Eva Sales da Costa votaram na proposição nº 1; Os 

Conselheiros Titulares Irene Quaresma Azevedo Viana, Ana Rose Vieira, Maria 

Gomes Takahachi, Márcia Adriana Fokura e José dos Santos da Silva votaram 

na proposta de nº 2. Sendo assim, este Conselho deliberou por manter a 



Resolução 02/2019/Conselho Curador por maioria dos votos. As demais 

proposições constantes da solicitação 01/2019/Conselho Curador não foram 

objeto de análise nesta extraordinária. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 

a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de 

lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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